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INSCRIPCIÓ A GARANTIA JUVENIL MENTRE NO HI HAGI ATENCIÓ PRESENCIAL (VIA TELEMÀTICA)


Pots fer la inscripció a garantia Juvenil a través d’aquest enllaç i descarregar-te el formulari. Un cop l’hagis emplenat amb les teves dades has d’enviar-lo a garantiajuvenil@sepe.es. 

Si disposes de certificat digital, DNI electrònic, clave PIN o clave permanent podràs fer-ho a través d’aquest enllaç.



INSCRIPCIÓ A GARANTIA JUVENIL VIA PRESENCIAL A LES OFICINES DEL SEPE


Un cop les oficines del SEPE obrin les seves portes sota cita prèvia també podreu fer aquest tràmit de forma presencial. Per fer-ho haureu de demanar cita prèvia per a inscriure-us com a demandants d’ocupació i, un cop allà, sol·licitar que us donin d’alta a Garantia Juvenil. Allà us iniciaran el tràmit però l’haureu de finalitzar des de casa.
	
En qualsevol dels casos recomanem que contacteu amb el Servei Comarcal de Joventut del Consell Comarcal del Tarragonès a través del correu sal@tarragones.cat per a poder guiar-vos en el procés, ja que es tracta d’un tràmit burocràtic una mica complex.

També restem a la vostra disposició per a qualsevol dubte o aclariment sobre Garantia         Juvenil, recerca de feina i/o orientació educativa.
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